



苏迪曼杯中韩之战： 中国队夺冠

5月17日，第11届苏迪曼杯羽毛球混合团体赛决赛在广州体育馆进行，中国队以3比0战胜韩国队夺得冠军。林丹获得最佳运动员奖。 新华社记者 卢汉欣 摄

女篮系列热身赛第二场： 中国队战胜澳大利亚队

新华社鞍山5月17日电(记者 李铮 梁希仪)中国女篮与澳大利亚队的系列热身赛5月17日继续在辽宁鞍山进行。首场以一分惜败的中国队及时调整了防守和篮板球后，以90:84战胜对手。

在两队15日的第一场交锋中，澳大利亚队全场领先，最终以73:72获胜。两天前，篮板球是中国队输球的关键，中国队比对手少抢了12个篮板。

在17日的比赛中，中国队从一开始就注意篮板球的拼抢，全场共抢下30个篮板球，比澳大利亚队多10个，尤其前场篮板就达到13个。两队主教练在赛后都认为，篮板球对于决定胜负起了关键的作用。

国际剑联女子重剑世界杯： 德国获团体冠军 中国位列第三

新华社南京5月17日电(记者 王恒志)“军霞健身器”杯2009年国际剑联女子重剑世界杯大奖赛17日在江苏省南京市江宁体育中心落下帷幕。德国队在团体决赛中以33:31击败法国队，夺得冠军。中国队获第三名。

前一天个人赛意外折戟的北京奥运会女子重剑个人冠军海德曼当日带领德国队打出了漂亮的反攻，该队一路过关斩将和法国队会师决赛。

比赛的最后一节极为精彩，法国选手弗里塞尔频频

中国队的老队员和年轻选手在比赛中都有亮点，参加过北京奥运会的卞兰拿下全场最高的27分，而新人陈晓佳和马增玉各有13分入账。反观澳大利亚队，仅有三人得分上双，得分最多的是15号艾比的15分。

澳大利亚队主教练格拉夫输球后说：“虽然我们是北京奥运会亚军，但这支队伍与奥运队已有很大的不同，队员中只有两人参加了北京奥运会。我们与中国队比赛的目的也是锻炼自己。今天除了篮板不好外，犯规过多也是我们输球的原因，让中国队在罚球线上得了30分。”

两队的最后一场热身赛将于19日在辽宁省阜新市举行。

抢攻，索萨斯卡的防守反击也十分漂亮，双方互得11分后弗里塞尔连得2剑，让比赛悬念再生。不过，索萨斯卡随后顽强地守住了最后的比赛时间，单节13:15，弗里塞尔最终无力回天。德国队以33:31击败法国队，赢得本次世界杯大奖赛团体冠军。

以年轻选手为主的中国队当日发挥还比较理想，一路杀进了四强，但在半决赛被法国队淘汰。在三、四名争夺中，中国队以45:38战胜意大利队，最终获得第三名。

三大联赛 冠军一夜揭晓



欧洲足坛战报

—— 英超 ——

曼联0比0平阿森纳
(曼联确保三连冠)

—— 意甲 ——

乌迪内斯2比1胜AC米兰
(国际米兰确保四连冠)

—— 西甲 ——

比利亚雷亚尔3比2胜皇马
(巴塞罗那提前夺冠)

—— 德甲 ——

汉诺威0比5负沃尔夫斯堡
霍芬海姆2比2平拜仁慕尼黑
斯图加特2比0胜科特布斯
(沃尔夫斯堡领先拜仁和斯图加特2分，德甲还剩最后1轮)

“争”来的

英超

战平阿森纳 曼联三连冠

曼联16日晚只要战平阿森纳，便可大功告成。双方都保住面子，比赛以0比0收场。曼联收获1分后，领先紧随其后的利物浦队7分，利物浦目前只剩两场比赛，比曼联少赛一场，曼联提前一轮夺取三连冠已成定局。曼联同时成为第一支两次获得英格兰顶级联赛三连冠的队伍。

当晚之战是曼联最近在冠军联赛半决赛淘汰阿森纳之后，双方再次相遇。两队均派上最强阵容。

战至第71分钟，C·罗纳尔多助攻朴智星破门，不过因为越位被判无效。终场前5分钟，阿森纳球星法布雷加斯险些坏了曼联的好事，他一脚射门击中曼联大门立柱弹出。

比赛中不时下起雷阵

雨，不过当比赛结束，举行颁奖仪式时，天空完全放晴，老特拉福德球场也沐浴在阳光之中。兴高采烈的曼联球员在领取冠军奖牌和捧起冠军奖杯后，打开香槟，庆祝胜利，体育场上空也绽放出朵朵礼花。北京奥运会男子100米和200米冠军博尔特，也成为曼联的座上客，在贵宾包厢观看了整场比赛。(黄永顺)

“送”来的

意甲

对手不争气 国米四连霸

国际米兰队昨天凌晨渔翁得利，因为同城劲敌AC米兰队客场1比2不敌乌迪内斯队，提前3轮锁定四连冠。国米也成为意甲60年来首支夺取四连冠的队伍。国米球迷也走上米兰市中心广场，欢庆胜利。

AC米兰落败后，落后国米7分，AC米兰如今只

剩两场比赛，国米还剩3场。国米在穆里尼奥上任第一年卫冕成功后，第17次登上意甲冠军宝座，追平了AC米兰队的夺冠成绩，不过两队均落后于27次捧杯的尤文图斯队。

此战是AC米兰队队长马尔蒂尼第900次代表AC米兰上场，这位40岁的老将计划在本赛季结束后就

将退役。不料原本值得马尔蒂尼纪念的一场比赛成了他的噩梦。他在第31分钟禁区防守时犯规，被罚点球，导致落后。下半场开始不久，面对对方的一个角球，马尔蒂尼没能解围，又让乌迪内斯队攻破大门。两球落后的AC米兰直到补时阶段由安布罗西尼头球扳回一分，不过已无济于事。(黄永顺)

“等”来的

西甲

皇马成“病马” 巴萨双冠王

巴塞罗那队昨天凌晨接受上届冠军皇马送出的大礼，因为皇马客场2比3不敌比利亚雷亚尔队，提前3轮锁定3年来的第一个西甲冠军。

皇马今晨在开场17分钟被比利亚雷亚尔队的前阿森纳前锋皮雷攻破大门。虽然皇马之后两度扳平比分，不过每当皇马进球后，比利亚雷亚尔队很快还以颜色，重新确立领先优势。事实上，即便皇马战平比利亚雷亚尔，也将失去冠

军头衔。皇马最终遭受三连败，将冠军拱手相让巴萨。

皇马目前落后巴萨8分，皇马还剩2场比赛，巴萨还剩3场。这是巴萨继周四夺得国王杯赛冠军后，一周内

夺得的第二个冠军，并时隔11年再次成为西班牙联赛和杯赛双赛冠军。

巴萨荣登双冠王是少帅瓜迪奥拉的巨大胜利，这位本赛季走上巴萨帅位的前巴萨球员，上任一开

始，巴萨两场比赛只积了1分，遭受全队25年来的最差开局。不过瓜迪奥拉很快将球队带出了低谷，同时将巴萨打造成本赛季欧洲足坛最具攻击力的球队，他们连灌对手4球以上的比赛多达十几场，连主场作战的皇马面对巴萨水银泻地般的进攻也最终溃不成军，连吞了6蛋。

巴萨本月下旬将与曼联争夺欧冠的冠军，巴萨的目标是成为西班牙首支三冠王。(黄永顺)

今年首批中国 山友登顶珠峰

新华社拉萨5月17日电(记者 胡星)17日上午，8名中国登山爱好者成功登顶海拔8844.43米的珠穆朗玛峰。他们是今年首批登上地球之巅的山友。

据在珠峰大本营现场指挥的西藏登山队队长尼玛次仁介绍，17日凌晨1时，来自辽宁、陕西、四川、广西、福建等地的8名山友，在西藏登山队探险服务公司8名高山向导带领下，离开海拔8300米的突击营地向顶峰进发，并于上午10时成功登顶。目前，所有登顶山友均已下撤至安全营地，18日将返回海拔5200米的大本营。

在登顶山友中，来自大连的赵阳和林海夫妇是目前国内唯一同时登顶珠峰的汉族夫妻。

据尼玛次仁介绍，今春珠峰地区气候较往年恶劣，5月6日至13日持续强风低温，海拔7000米以上地区常有暴风雪，给攀登行动带来了很大的困难。

15日，来自西藏登山队探险服务公司和西藏登山学校的6名高山协作人员利用天气好转之机，成功登顶，并修通了攀登的路线。B组的12名山友预计18日凌晨突击顶峰。

据了解，今年计划攀登珠峰的国内登山爱好者数量为近年来最多，共有24名山友计划攀登顶峰。与此同时，目前还有多支国外登山队正在珠峰进行攀登活动。

全运会体操预赛 程菲收获第二金

新华社济南5月17日电(记者 张荣锋 赵仁伟)第十一届全运会体操预赛17日进行了最后五个单项的角逐。国家队“一姐”程菲继跳马之后，在自由操项目上再接再厉，收获了本次赛事的第二金。

尽管湖北选手程菲几个翻腾之后的落地动作都不够稳，但仍依靠5.8的最高难度胜出，得到14.875分；程菲的国家队队友、浙江选手江钰源以0.275分的劣势排名第二；广东选手黄秋爽获得铜牌。个人全能冠军、浙江选手何宁由于先前参加了平衡木(排名第四)的比赛，在自由操上明显体力不足，出现两次明显失误，最后排名第八。

单杠项目成为众多选手的噩梦。总共八名选手中，有五人出现掉杠等重大失误。第一个出场的云南选手郭伟阳干净利落地完成了最高难度6.7的一套动作，结果以15.425分轻松夺冠，是唯一得分达到15分的单杠选手。雅典奥运会冠军、北京选手滕海滨下马动作失去平衡，跪倒在垫子上，最后排名第四。山东选手张成龙以14.950分获得银牌，广东选手李鹏排名第三。

四川选手冯喆同天津选手王冠寅分享了双杠的冠军，都得到了15.825分。冯喆的动作难度是6.9，高于王冠寅的6.8，但在下马动作上有一个后撤步，失去了独享金牌的机会。郭伟阳除了单杠金牌外，还拿到了双杠的铜牌。

山东选手黄玉国以15.900分摘得跳马金牌，广东的杨金辉和山东的张成龙分获第二、三位。湖南选手崔健问鼎平衡木桂冠，广东的李珊珊和上海的张宇皎并列第二。